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ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Британська розвідка прогнозує атаки росіян 
на енергетичну інфраструктуру взимку

Україна, найімовірніше, матиме достатній запас палива на 
зиму, а кваліфікація персоналу і досвід попереднього 
опалювального сезону з обслуговування енергомереж під 
час війни, дають оптимістичні очікування щодо 
перспектив на ОЗП 2023/2024. Про це, з посиланням на 
дані розвідки, повідомляє міністерство оборони Великої 
Британії.

Згідно з оцінкою розвідки, наступної зими росія, ймовірно, 
продовжить атакувати енергетичну інфраструктуру, однак 
Україна має досвід і резерви, щоб підтримувати 
працездатність навіть за таких умов.

«Кожен опалювальний сезон в умовах війни стає 
складнішим за попередній, але ми розуміємо, що 
пройдемо його, зокрема, завдяки роботі енергетиків та 
працівників газової галузі. У цих умовах їхня праця набуває 
ключових значень», – сказав міністр енергетики Герман 
Галущенко під час робочої поїздки на Полтавщину.

Він повідомив, що Україна нарощує темпи видобутку газу і 
його надходження в ПСГ відбувається згідно з 
напрацьованим графіком. Це дає впевненість 
стверджувати, що до опалювального сезону весь 
необхідний обсяг ресурсу буде закачано до сховищ. 
Нагадаємо, що станом на початок серпня в українських 
ПСГ знаходилося понад 12.3 млрд м3 газу. 

Газ

∞.Міністр енергетики Герман Галущенко в інтерв'ю 
українській службі «Голосу Америки» повідомив, що після 
завершення контракту на транзит російського газу через 
українську ГТС, держава не вестиме перемовини про 
його продовження. «По-перше, ми точно не будемо 
стороною перемовин із росіянами, і це абсолютно 
очевидно, а по-друге, я думаю, що наступний рік буде 
показовий з точки зору можливості Європи 
функціонувати взагалі без російського газу. Я бачу всі 
передумови для того, щоб це відбулося», - заявив міністр.

∞ Норвезькі нафтогазові компанії прискорюють інвестиції
у видобуток вуглеводнів. Щоквартальне опитування 
Статистичного управління країни свідчить, що цьогорічні 
плани щодо інвестування збільшилися із $18.6 млрд до 
$20 млрд, у 2024 році – з $17.1 млрд до $19.5 млрд.

∞ В Іспанії запрацював LNG-термінал El Musel, який 
тривалий час перебував на консервації. Він прийняв 
танкер енергетичної групи Endesa з американським 
скрапленим природним газом на борту. Термінал може 
отримувати до 8 млрд м3 LNG на рік, має два резервуари 
обсягом 150 тис. м3 кожен.

∞ Державна Oman LNG підписала свою першу в історії 
угоду про постачання скрапленого природного газу із 
Німеччиною – компанією Securing Energy for Europe 
(раніше – Gazprom Germania). Угода укладена на чотири 
роки, починаючи з 2026-го, і передбачає поставки близько 
0.58 млрд м3 LNG на рік. 

нових можливостей на європейських ринках підприємству 
з Близького Сходу, яке частково належить енергетичному
гіганту Shell і є одним із найшвидших проєктів LNG, які 
коли-небудь реалізовувалися. Угода укладена на чотири 
роки, починаючи з 2026-го, і передбачає поставки близько 
0.58 млрд м3 LNG на рік. 

∞ Згідно з дослідженням аналітичної компанії GlobalData, до 
2027 року США збільшать потужності зі зрідження газу на 
46%. Нове будівництво відповідних об’єктів в країні 
дозволить наростити можливості для виробництва LNG до 
158.4 млн т на рік, ще 58.2 млн т на рік буде забезпечено 
завдяки проєктам з розширення вже наявної 
інфраструктури. Загалом очікується, що в найближчі п’ять 
років світові потужності зі зрідження виростуть вдвічі – з 
487.3 млн т до 958 млн т.  

Укргазвидобування запустило в роботу дві 
високодебітні свердловини

Свердловини введені в експлуатацію власними силами: 
буріння виконували фахівці філії «Укрбургаз», 
багатостадійну операцію з ГРП – спеціалісти «УГВ-Сервіс». 
Після проведених робіт свердловини дають сумарно понад 
430 тис. м3 газу на добу.

Перша свердловина розвідувальна, її глибина – 5 850 м. 
Родовище, на якому її пробурили, було відкрито 40 років 
тому. Утім, за результатами проведених 3D 
сейсморозвідувальних досліджень, геологи продовжили 
дорозвідку родовища та знайшли нові перспективні точки 
для буріння.  

«Другу свердловину пробурили на ще старшому – 55-
річному родовищі. Через значне виснаження обсяг 
видобутку на цьому родовищі останніми роками доволі 
швидко знижувався. Проте негативну тенденцію вдалося 
зупинити завдяки програмі додаткового розбурювання 
родовища та введеним за останній рік 7 новим 
експлуатаційним свердловинам. Це дало змогу перейти від 
падіння до зростання видобутку», – повідомив керівник 
Укргазвидобування Олег Толмачев.

Нафта і нафтопродукти

∞ Уряд передав в управління Укрнафти близько 100 АЗС, 
нафтобази та низку транспортних засобів, які належали 
російській татнафті. Про це повідомляє Національне 
агентство України з питань розшуку та менеджменту 
активів і зазначає, що об’єкти знаходяться в Харківській та 
Полтавській областях. Головним завданням для нового 
управителя є відновлення роботи АЗС та забезпечення 
доходів бюджету від їх комерційного використання.

∞ Китай різко наростив закупівлю іранської нафти. Цього 
місяця Пекін імпортує 1.5 млн барелів на добу – рекордний 
обсяг як мінімум за останні 10 років. Якщо порівняти із 
першим півріччям, то попит зріс у понад півтора рази. Про 
це повідомляє Bloomberg з посиланням на дані Kpler та 
зазначає, що іранська нафта пропонується зі знижкою 
$10 за барель до Brent і вона коштує значно дешевше за 
російську.

∞ Експорт сирої нафти з Саудівської Аравії у червні досяг 
мінімуму з вересня 2021 року. Про це йдеться в інформації 
Ініціативи даних об’єднаних організацій й зазначається, що 
великі азіатські покупці віддають перевагу дешевшій 
російській нафті. Королівство продовжить добровільне 
скорочення видобутку нафти на 1 млн б/д на третій місяць, 
включаючи вересень. Не виключено, що зменшення 
виробництва може бути продовжено. 

∞ З початку року Венесуела наростила видобуток 
нафти на 11% – до 810 тис. б/д. Раніше 
повідомлялося, що країна має намір до кінця 
2023-го вийти на рівень виробництва в 
1 млн барелів на добу, а ще через рік 
видобувати 1.76 млн б/д.




